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» P5. Sea A un conjunto de tamano n, luego |P(A)| = 2". Pero notemos que las partes de A contienen a los
singletons con todos los elementos de A y ademads al conjunto vacio (ademés de todas las demds combinaciones
de conjuntos de diferentes tamanos) por lo que tiene al menos un elemento més que A, es decir, siempre se
cumple que |A| < |P(A)|. Se tiene entonces que n < 2™ ya que n,2" j € N basta con elevar a j en ambos
lados de la igualdad y se tiene lo pedido.
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= P6. Sea X el conjunto de todas las palabras que existen es espafiol. Notemos que este conjunto es finito y
no vacio. Sea X* el conjunto de todos los libros que se pueden formar con estas palabras, este conjunto es
numerable ya que los libros de largo n (de n palabras) que se pueden formar son el conjunto de n-tuplas de
elementos en X, osea, el conjunto ¥". Luego ¥* = (J, .y X". Sabemos que X" tiene cardinal finito, por lo que
>* es la unién numerable de conjuntos finitos. Se concluye entonces que ¥* es finito o numerable, es decir, a
lo més numerable.



